

Patronato de la Feria de San Francisco del Rincón, Gto. Periodo 2019 -2022



Oficio No. PFSFR-2022-06

San Francisco del Rincón, Gto. A 28 de abril de 2022

Asunto: Entrega de Informe Anual 2021.

H. AYUNTAMIENTO 2018-2021 SAN FRANCISCO DEL RINCÓN, GTO.

PRESENTE

Quien suscribe Arq. José Antonio Navarro Márquez en mi carácter de encargado de despacho del Presidente del Patronato de la Feria de San Francisco del Rincón, Gto., de acuerdo a lo señalado en el artículo 24 del Reglamento para la constitución del Patronato de la Feria de San Francisco del Rincón, Guanajuato, me dirijo a usted de la manera más atenta para enviarle un cordial saludo, así mismo aprovecho la ocasión para enviar en forma documental a nombre del Patronato de la Feria de San Francisco del Rincón en pleno y en observancia a lo que señala el Reglamento para la constitución del Patronato de la Feria de San Francisco del Rincón, Guanajuato en su artículo 17 fracto. XV que a la letra dice: "el Consejo rendirá en un acto conjunto en el mes de abril el informe de sus actividades haciendo constar las actividades desarrolladas y los resultados obtenidos", nuestro informe anual de actividades del año 2021.

Sin más por el momento quedo a sus órdenes para cualquier duda y/o aclaración.

Atentamente

Arq. José Antonio Navarro Márquez

ENCARGADO DE DESPACHO DEL PRESIDENTE DEL PATRONATO DE LA FERIA DE SAN FRANCISCO DEL RINCON GTO.

Periodo 2019 -2022.

c.c.p. Archivo

ABR. 2024

Blvd, Juventino Rosas Esquina con Camino al Ojo de Agua Ejido del Barrio de Guadalupe San Francisco del Rincón, Gto.